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NEUE FRONTEN
NEW FRONTS

NEUE FRONTEN
NEW FRONTS

133 Vulkanbraun
133 Volcano brown

134 Alby Blue
134 Alby Blue

132 Schiefergrau 
132 Slate grey

1200
Preisgruppe 1 

Price group 1 

154 Weiß* 
154 White*

155 Magnolienweiß*
155 Magnolia white*

137 Vintage Eiche-
Nachbildung  
137 Vintage oak effect

138 Vintage Eiche-
Nachbildung  
138 Vintage oak effect

2200
Preisgruppe 2 

Price group 2

144 Schiefergrau 
144 Slate grey

145 Vulkanbraun
145 Volcano brown

3150
Preisgruppe 3 

Price group 3

Oberfläche mit Antifingerprint 
Anti-fingerprint surface 

139 Seeahorn-Nb. 
139 Sea maple effect

141 Eiche-Nb. hell 
141 Light oak effect

142 Oregon Eiche-Nb.
142 Oregon oak effect

143 Eiche-Nb Schwarz 
143 Black oak effect

135 Schiefergrau 
135 Slate grey

136 Vulkanbraun
136 Volcano brown

156 Schwarz
156 Black

157 Grafit 
157 Graphite

Frontklasse A
Frontfarben, in denen 
es Wangen, Korpus und 
Sockelblenden gibt

Front class A
Front colours in which 
panels, carcase and plin-
th panels are available

Frontklasse B
Frontfarben, in denen 
es Wangen gibt

Front class B
Front colours in which 
panels are available

Sortiment C
Grifflos Fronten, die 
auch im Sortiment C / 
Grifflos möglich sind.

Product range C
Handleless fronts that 
are also available wi-
thout handles in Range C.

* = Neue Oberfläche

* = new surface
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132 Schiefergrau 
132 Slate grey

144 Schiefergrau 
144 Slate grey

NEUE  
KORPUSFARBEN

NEW CARCASE COLOURS

NEUE  
SICHTSEITENFARBEN
NEW VISIBLE SIDE COLOURS

Farblich passend zu 

den Programmen:

Matt: IP 3150

Hochglanz: IP 4050 

Colours to match  

the ranges:

Matt: IP 3150

High gloss: IP 4050 

Die Kantenfarbe entspricht der 

Korpuskante des übrigen Korpus.  

* =  Dekor Schrank-Innenseiten  

 analog Aussenseite in 

 Melamin Matt.

The colour of the edge is the same as 

that of the edging of the rest of the 

carcase. 

* =  Decor cabinet interiors same as  

 exteriors in matt melamine.

CK331 Thymian 
CK331 Thyme

CK332 Cranberry 
CK332 Cranberry

CK330 Cappuccino 
CK330 Cappuccino

CK328 Alby Blue 
CK328 Alby Blue

CK329 Vulkanbraun 
CK329 Volcano brown

NEU  
LACK FARBEN
NEW LACQUER COLOURS 

156 Schwarz* 
156 Black*

157 Grafit* 
157 Graphite*

NEUE  
SOCKELFARBEN
NEW PLINTH COLOURS

121 Thymian 
121 Thyme

122 Cranberry 
122 Cranberry

153 Schwarz glänzend (Mehrpreisgruppe 1)
153 Gloss black (surcharge group 1)

152 Weiß glänzend (Mehrpreisgruppe 1) 
152 Gloss white (surcharge group 1)

112 Cappucino
112 Cappucino

132 Schiefergrau
132 Slate grey

133 Vulkanbraun
133 Volcano brown
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147 Marmor Grün
147 Marble green

149 Schieferstruktur Kupfer
149 Copper slate texture

146 Schieferstruktur Schwarz
146 Black slate texture

148 Jupiter Sand
148 Jupiter sand

151 Marmor Weiß
151 Marble white

NEUE ARBEITSPLATTEN-DEKORE
NEW WORKTOP DECORS

 160 mm  160 mm

775 Metallknopf Schwarz
775 Metal knob black

776 Metallknopf Gold-Optik
776 Metal knob gold-effect

778 Metallbügelgriff Schwarz
778 Metal D-handle, black

779 Metallbügelgriff Schwarz
779 Metal D-handle, black

344 Akustik-Paneel-Optik hell / Eiche-Nb. hell
344 Acoustic panel effect light / oak effect light

781 Metallbügelgriff Schwarz
781 Metal D-handle, black

345 Akustik-Paneel-Optik dunkel / Eiche-Nb. hell
345 Acoustic panel effect dark / oak effect light

782 Metallbügelgriff Schwarz
782 Metal D-handle, black

NEUE GRIFFE
NEW HANDLES

NEUE NISCHENMOTIVE
NEW SPLASHBACK MOTIFS

40

40

40

40

40

25
25 mm 
25 mm

40
40 mm 
40 mm 

Erhältliche Arbeitsplattendicke: 
Available worktop thickness: 

Alle neuen Arbeitsplattende-
kore auch als Wange in 16 mm 
und 25 mm Stärke erhältlich. 
All new worktop decors also 
available as panels 16 mm and 
25 mm thick.

Neue Arbeitsplatten-Dekore nur in PLS-Ausführung! 
New worktop decors only in PLS finish.

Wandabschlussprofil ab 2024 in den Farbvarianten 
120 Schwarz und 558 Edelstahl-Optik 
From 2024, wall backsplashes in colour variants  
120 Black and 558 Stainless steel effect

25

25

25 25

25

 160 mm  160 mm
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MODERNE  
PRODUKTION

MODERN  
PRODUCTION 

Wir investieren kontinuierlich in eine Produktion nach modernsten Maßstäben. 

In unseren Montagewerken optimieren wir zur Qualitätsverbesserung sämtliche 

Prozesse und setzen dafür auf Maschinen und Roboter der neuesten Generation. 

Das Ergebnis: Individuelle Küchenmöbel, gefertigt von qualifizierten Mitarbeitern 

mit beeindruckender Präzision.

We are continuously investing in state-of-the-art production.  

We are constantly optimising the processes in our assembly plants, 

and to this end opt for the latest generation of machines and robots. 

The result: individual kitchen furniture, manufactured with im-

pressive precision by highly-qualified staff.
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Wohnlichkeit und eine Atmosphäre zum Wohlfühlen bleiben  

wichtige Kriterien bei der Planung der Küche und der angren-

zenden Räumlichkeiten. Authentische Holznachbildungen haben 

deshalb einen festen Platz in unserem Programm. Sie strahlen auf 

unnachahmliche Art Wärme und Behaglichkeit aus. Ob Seeahorn, 

Vintage-Eiche, Oregon-Eiche, Eiche hell oder Eiche Schwarz - unsere 

Dekore vereinen die natürliche Ästhetik von Holz mit der Strapa-

zierfähigkeit pflegeleichter Oberflächen.

Vertikal oder horizontal – ganz nach Wunsch:

 > Unsere Fronten aus dem Programm IP 2200 bieten wir mit  

vertikal und horizontal verlaufender Holzstruktur an.

 > Moderne, designorientierte Planungen setzen gern auf den 

horizontalen Maserungsverlauf. Die klare Linienführung – auf 

Wunsch auch als Grifflos-Variante – wird so gestalterisch unter-

strichen.

 > Bei klassischen Planungen wird häufig der vertikale Dekorverlauf 

gewählt.

Homeliness and an atmosphere of well-being remain important criteria 

when planning the kitchen and the adjacent rooms. Which is why 

authentic wood imitations have a permanent place in our range. They 

radiate warmth and comfort in an inimitable way. Whether sea maple, 

vintage oak, Oregon oak, light oak or black oak, our decors combine the 

natural aesthetic of wood with the durability of easy-care surfaces.

Vertical or horizontal - just as you like.

 > We offer the fronts in the IP 2200 range with a vertical and a hori-

zontal wood structure.

 > Modern, design-orientated plans like to opt for the horizontal grain. 

In design terms, this underscores the clear line layout – also available 

as a handleless option on request.

 > The vertical decor direction is often chosen for more traditional 

plans.

Unsere Schranktypen schenken viel Freiheit

beim Planen und maximieren den Komfort

beim Kochen und Wohnen.

Neue Bauteilhöhe 1469 mm:

 > Durchgehende Tür im Highboard-Bereich

 > Ergänzung von Schranktypen bei der 

Seitenschrank-Höhe 03 (2259 mm)

 > Optimierte Linienführung im Seiten-

schrank-Bereich

 > Erhältlich für die Programme: 

IP 1200, IP 2200, IP 3150, IP 4050

120er Auszugsschrank:

 > Unterschränke mit 2 Auszügen

 > Unterschränke mit Schubkasten und 2 

Auszügen

 > Spülenschränke

 > Spülenschränke für Quooker

 > Kochstellenschränke

Our various cabinets provide you with plenty 

of freedom when planning, and maximise the 

comfort when cooking and enjoying home 

life. 

New component height 1469 mm:

 > Full-length door in the highboard area

 > Addition of cabinet types for tall unit height 

03 (2259 mm)

 > Optimised line layout in the tall unit area

 > Available for the ranges IP 1200, IP 2200,  

IP 3150, IP 4050

120 cm pull-out unit:

 > Base units with 2 pull-outs

 > Base units with drawer and 2 pull-outs

 > Sink base units

 > Sink base units for Quooker

 > Hob base units

VERTIKAL 
ODER 
HORIZON-
TAL 
Holzoptik vom 
Feinsten

VERTICAL 
OR HORI-
ZONTAL 
The very finest 
wood effect

SCHRANK- 
TYPEN 
individuelle 
Planungsvielfalt

CABINET 
TYPES 
individual planning 
variety

NEUE 
BAUTEIL-
HÖHE 
1469 mm

NEW 
COMPO-
NENT 
HEIGHT 
1469 mm

bis 1200 mm

to 1200 mm

Highboard 1475 mm Linienführung 
Highboard 1475 mm line layout

Seitenschrank 2195 mm H03 Linienführung 
Tall unit 2195 mm H03 line layout

717 | 1181 | 285 717 | 1469 285 | 285 | 141 |
1181 | 285

285 | 285 | 141 |
1469

357 | 357 |  
1181 | 285

357 | 357 | 1469

1469 717 | 749 573 | 893 285 | 1181 285 | 285 | 893 285 | 285 |  
141 | 749

10 LOOKBOOK 2024 LOOKBOOK 2024 11



TAP 7284

TAP 7283

TAP 7282Natural wood looks

CARCASE DECOR 

Vintage oak effect

Wood looks radiate warmth and naturalness. The decor 

Vintage oak is instantly friendly and inviting. The warm wood 

look becomes the focus with green accessories, its perfection 

unfolding especially pleasantly in an environment of subtle 

shades of grey.

SURROUNDING  COLOUR

WORKTOP 

Slate texture black

FRONT 
Vintage oak effect

Natürliche Holzoptiken

FRONT 
Vintage Eiche-Nb.

UMFELDFARBE

ARBEITSPLATTE 

Schieferstruktur Schwarz

KORPUSDEKOR 

Vintage Eiche-Nb.

Holzoptiken strahlen Wärme und Natürlichkeit aus. Das Dekor 

Vintage-Eiche wirkt auf den ersten Blick sympathisch und 

einladend. Die warme Holzoptik rückt mit grünen Accessoires 

in den Blickpunkt und entfaltet ihre Vollkommenheit 

besonders wohltuend in einer Umgebung aus dezenten 

Grautönen.

11773_Moodboards_2023_A1.indd   1211773_Moodboards_2023_A1.indd   12

17.05.23   12:1817.05.23   12:18

Steckdosenelemente 
Socket elements

Mischbatterien
Mixer taps

ZLZSI 105 RIXZLZSI 105 QIX

ZLZSI 105 QS ZLZSI 105 RS

ZLZSI 112 OIX ZLZSI 112 OS

ZBI 1202 EN ZIM 120 SG Besteckeinsätze in 

allen Ausführungen

ZOLT 120

Schrankinnenausstattung Breitenergänzung 120 cm 
Cabinet interior width addition 120 cm

ZOLR 120 ZIM 120 AN

Endkundenbelieferung
Vorteile und Nutzen:

 > Keine Einlagerung der Ware

 > Kein Auslagern der Ware

 > Kein Transport der Ware zum Endkunden

 > Kein Vertragen der Ware beim Kunden

 > Sprechen Sie uns an für weitere Informationen!

Animierte  
Montageanleitung 
Animierte Darstellung der Aufbaureihenfolge und 

einfache Erklärung der jeweiligen Montageschritte.

Erreichbarkeit 
Availability

Produkt und Erklärvideos 
Filmische Darstellung einzelner Produktthemen.

MOODBOARDS  
Erweiterung der Moodboards mit den  

Neuheitentrends 2024.

MOODBOARDS  
New products for 2024 added to the 

moodboards.

Wir sind für Sie montags bis freitags 

telefonisch wie folgt erreichbar: 

You can reach us by phone Monday to 

Friday as follows: 

 > Deutschsprachig: 8:00 Uhr bis 17:30 Uhr

 > International: 8:00 Uhr bis 17:00 Uhr

 > In German 8:00 am until 5:30 pm

 > International: 8:00 am until 5:00 pm

Product and explanatory videos
Film presentation of individual product topics.

Animated  
installation instructions 
Animated representation of the construction sequence 

and simple explanation of the assembly steps.

Customer deliveries  
Advantages and benefits:

 > No warehousing of goods

 > No outsourcing of goods

 > No need to transport goods to the customer

 > No transportation of the goods once with the 

customer

 > Please contact us for further information.

Musterküchen-Team  
Unser Team realisiert individuelle Musterküchen für den Handel. 

Begleitet wird der gesamte Prozess von der Planung bis zur profes-

sionellen Montage. Wir prüfen jede Musterküche auf technische 

Mach- und Montierbarkeit und stehen unseren Handelspartnern 

mit einem telefonischen Kundenservice zur Seite.

Show kitchens team  
Our team creates individual show kitchens for retailers. The entire 

process is supported, from planning to professional assembly.  

We check each show kitchen for technical feasibility and ease of 

assembly, and our customer services team is available to our retail 

partners by phone.

Vorteile
 > Sehr geringe  Einbautiefe

 > Kompakte Bauform

 > Nachträglicher Einbau möglich

 > Echter Edelstahl

 > Öffnet / schließt elektrisch

Benefits
 > Very low installation depth

 > Compact design

 > Subsequent installation possible

 > Genuine stainless steel

 > Opens / closes electronically

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

SERVICE
SERVICE

Spülen
Sinks

ZM 141 E 

ZM 141 S

ZS 78 IXL

ZM 142 E

ZM 142 S

Mit Infrarotsensor

With infrared sensor

ZS 63 IX ZSG 62 G

ZSG 62 C

ZSG 62 S 

Cutlery insert in  

all versions
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NEUE TYPEN
NEW TYPES

Unterschränke
Base units

KD2A…
KD2A…S  

Kochstellenschrank für 
Muldenlüfter 
Hob base unit for hob 
extractor

KDB2A …  
Kochstellenschrank für 
Muldenlüfter 
Hob base unit for hob 
extractor

KI2A…
KI2A…IS
KI2A…SIS

Kochstellenschrank 
Hob base unit

KIB2A…

Kochstellenschrank 
Hob base unit

KIB2SA…  
Kochstellenschrank 
Hob base unit  

KIS2A…

Kochstellenschrank 
Hob base unit

SP2A…

Spülen-Unterschrank
Sink base unit

SP2A…Q

Spülen-Unterschrank für 
Quooker Systeme
Sink base unit for  
Quooker systems

SPB2A…

Spülen-Unterschrank
Sink base unit 

U2A…

Unterschrank 
Base unit 

U2A…IS  
Unterschrank mit 
Innenschubkasten
Base unit with interior 
drawer

US2A…  
Unterschrank 
Base unit

SPA…K1  
Spülen-Unterschrank
Sink base unit

SPBA…K1  
Spülen-Unterschrank 
Sink base unit

KDB2SA…

Kochstellenschrank für 
Muldenlüfter 
Hob base unit for hob 
extractor

UHB2

Unterbau für Einbauherde 
Support base for built-in 
cookers

KIAG…S

Kochstellenschrank für 
Kompakt-Geschirrspüler 
Hob base unit for compact 
dishwasher

CKD2A … 
CKD2A … S

Kochstellenschrank für 
Muldenlüfter 
Hob base unit for hob 
extractor

CKI2A …
CKI2A … IS

Kochstellenschrank 
Hob base unit

CKIS2A …

Kochstellenschrank 
Hob base unit

CSP2A …

Spülen-Unterschrank
Sink base unit

CSP2A … Q

Spülen-Unterschrank für 
Quooker Systeme
Sink base unit for
Quooker systems

CU2A …
CU2A … IS

Unterschrank
Base unit

CUS2A …

Unterschrank
Base unit

120

120

45 
50 
60

45 
50 
60

60 
80 
90 
100 60 60

120 120

120

120 120 120 120

120

120 120

120 120 120

120 120

120

120

US … S

30
40Vervollständigen 

Sie die Artikel nummer mit 
der gewünschten Breite

Complete the article number 
by adding the required width

Beleuchtung 
Lighting

Sonstiges 
Miscellaneous

Zubehör Nischenausstattung
Recess equipment accessories

ZN 850 S

Tablarbodenträger Schwarz

Shelf supports, black

ZH 320 S

ZH 520 S

Aufsatz-Handtuchhalter

 > Schwarz

 > Oberfläche Edelstahl-Optik gebürstet

Add-on towel rail

 > Black

 > Surface brushed stainless steel effect

ZV 120

Hitzeschutzboden

Heat shield

ZHE B2

Energiebox

 > zum Anschluss von Kochfeld, Herd-/Backofen

Energ y box

 > to connect the hob, cooker/oven

ZLU 185 SCC

LED Unterbauleuchte Schwarz 

 > Außendurchmesser: 65 mm

 > Bohrloch: 57 mm

Built-under LED light, black 

 > Outer diameter: 65 mm

 > Drill hole: 57 mm

ZLU 185 SCC3

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
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Aufsatzschränke
Top-mounted units

Seitenschränke
Tall units

Seitenschränke
Tall units

CSA … 03 H 
CSA … 03 HP 

Apotheker-Seitenschrank
mit Dämpfung 
Pull-out tall unit with 
cushioning

CG 102 03 H

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CG 122 03 H

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CG 102 M 03 H6

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CG M 03 H

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CG B 03 H

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CGMBSA 03 H

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CG122 03 H9

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CGB2A 03 H

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CGBS2A 03 H

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CGM2A 03 H

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CGMB2A 03 HX

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CS … 03 V

Seitenschrank  
Tall unit

CG 178 03 V

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CGB 03 V

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CGMB 03 VQ

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

CGMBSA 03 VQ
CGMBSA 03 VLQ

Seitenschrank für 
Einbaugeräte (Abbildung 
zeig CGMBSA 03 VLQ)
Tall unit for built-in 
appliances (illustration 
shows CGMBSA 03 VLQ)

CSA 30 03 V
CSA 30 03 VP

Apotheker-Seitenschrank
mit und ohne Dämpfung 
Pull-out tall unit with and 
without cushioning

APK … 01

10
20
30Vervollständigen 

Sie die Artikel nummer mit 
der gewünschten Breite

Complete the article number 
by adding the required width

A … 133  
Aufsatzschrank 
Top-mounted unit

G 122 S2A 02

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances

G 122 2A 02

Seitenschrank für 
Einbaugeräte 
Tall unit
for built-in appliances 

G 122 02  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
Tall unit  
for built-in appliances 

G 122 03

Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
Tall unit  
for built-in appliances

G 122 S2A 03

Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
Tall unit  
for built-in appliances

G 122 2A 03  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
Tall unit  
for built-in appliances 

G 178 03  
Seitenschrank  
für Einbaugeräte  
Tall unit  
for built-in appliances  

S … 03  
Seitenschrank  
Tall unit

S … 03 B

Seitenschrank für Besen 
Tall broom cupboard

SA … 03  
Apotheker-Seitenschrank 
Pull-out tall unit

SA … 03 P  
Apotheker-Seitenschrank
mit Dämpfung 
Pull-out tall unit with 
cushioning

CS … 03 H  
Seitenschrank  
Tall unit 

NEUE TYPEN
NEW TYPES US … S

30
40Vervollständigen 

Sie die Artikel nummer mit 
der gewünschten Breite

Complete the article number 
by adding the required width

60

30 
45 
50 
60

 
45 
50 
60

 
30 
45 
50 
60

 
30 
45 
50 
60

30

3030
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Wangen
Panels

Sonstiges
Miscellaneous

NEUE TYPEN
NEW TYPES

GMG 104 X

Highboard 
für Einbaugeräte 
Highboard 
for built-in appliances  

S… 148 E

Highboard 
Highboard 

SA… 148 E

Apotheker-Highboard
Pull-out larder highboard

SA… 148 EP

Apotheker-Highboard
mit Dämpfung
Pull-out larder highboard 
with cushioning

G122 148 E

Highboard 
für Einbaugeräte 
Highboard 
for built-in appliances  

DG … 01  
Durchgangstür 
Access door

DG … 02  
Durchgangstür 
Access door

DG … 03  
Durchgangstür 
Access door

APK … 01

10
20
30Vervollständigen 

Sie die Artikel nummer mit 
der gewünschten Breite

Complete the article number 
by adding the required width

Highboards
Highboards

Durchgangstüren
Access doors

30 
45 
50 
60 30 30

10
20

10
20

10
20

90 
100

90 
100

90 
100

Markenqualität von Bosch
Vom Kochfeld bis zum Kühlschrank: Wir erweitern 

unser Gerätesortiment um hochwertige Produkte des  

Herstellers Bosch. 

CTGV 60 M2   
Frontplatte mit geteilter 
Front und Griffprofil
Front plate with split front 
and handle profile

357

357

CSPF … 03 E   
Passleiste für Seitenschrank
Infill panel for tall unit

CDTS 03   
Passleiste für Seitenschrank
Infill panel for tall unit

CSPF … 03 V   
Passleiste für Seitenschrank
Infill panel for tall unit

CSPF … 03 H   
Passleiste für Seitenschrank
Infill panel for tall unit

CVL 03 L
CVL 03 R   

Griffmulde 
Recessed grip

CVC 03   
Griffmulde
Recessed grip

CWS 16 03   
CWS 16 03 M
CWS 16 03 HG  
CWS 16 03 CKM  

Seitenschrank-Wange 
Tall unit panel

Brand quality by Bosch
From hobs to fridges: we're adding high-quality Bosch 

products to our range of appliances.

Erweiterung im 
Sortiment C  

 > Neue Seitenschrank-Höhe 03 (2259 mm).

 > Frontplatte mit geteilter Front 

und Griffprofil. Nur für Geräte mit 

Schlepptür-Technik geeignet.

Extension to range C  
 > New tall unit height 03 (2259 mm).

 > Front plate with split front and handle 

profile. Only suitable for appliances with 

slide-rail mechanism.
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Transportverpackungen

SUSTAINABILITY AND ENVIRON
TESTED QUALITY

Clean: energy generated in-house

» Photovoltaics and solid-waste incineration have cut our 

 CO
2
 emissions by 80 %

» Our roof provides a surface covering 8,400 sqm for generating electricity

» This is where some 5,000 solar panels generate over 1,3 m kWh 

 of electricity every year

» This benefits our environment by avoiding CO
2
 emissions to 

 the tune of 1008 t a year

Across the board: recycling wherever possible

» We give preference to materials that are 

 fully recyclable

» Our thinner packaging films alone save up to 

 31% of CO
2
 equivalents

» Stringent waste sorting and recycling

» All shipping packaging is collected and recycled 

 by RKT Recycling Kontor

» For further details, go to www.recycling-kontor.koeln 

Perfectly sustainable: PEFC-certified

» We only use wood from sustainably   

 managed forests

» Further details at https://pefc.de 

Climate welfare: DGM emission label

» Our kitchen cabinetry is shown to be 

 low in harmful substances (as verified 

 by the DGM emissions label)

» For an indoor climate that’s conducive 

 to health and feels pleasant to live in

» Further details at www.dgm-moebel.de 

RAL “Golden M” quality label

» DGM (German Furniture Quality   

 Association) quality label

» Synonymous with tested quality,   

 guaranteed safety and a healthy 

 home environment

» Further details at www.dgm-moebel.de 

Furniture “Made in Germany”

» Quality and origin guarantee label 

 under RAL-RG 0191 “Furniture Made 

 in Germany”

» Regular, stringent inspection and 

 testing by DGM, the German Furniture  

 Quality Association

» Further details at www.dgm-moebel.de 

GS quality label

» Internationally acknowledged label 

» Under the quality standards of the  

 stringent German Product Safety Act   

 (Produktsicherheitsgesetz, ProdSGt)

» Further details at www.certipedia.co 

Sauber: eigene Stromerzeugung

» Unseren CO
2
-Ausstoß haben wir dank Photovoltaik 

 und Feststoffverbrennung um 80 % gesenkt

» Die Generatorfläche auf unserem Dach beträgt 8.400 qm

» Rund 5.000 Solarmodule erzeugen hier über 

 1,3 Mio. kWh Strom jährlich

» Das entlastet unsere Umwelt um 1008 t CO
2
 pro Jahr

GEPRÜFTE 
QUALITÄT

NACHHALTIGKEIT 
UND UMWELT

Konsequent: Recycling

» Wir setzen bevorzugt auf Materialien, 

 die zu 100 % recycelt werden können

» Allein unsere stärkenreduzierten Verpackungs-

 folien sparen bis zu 31 % CO
2
-Äquivalente ein

» Strikte Abfalltrennung und Recycling

» Alle Transportverpackungen werden gesammelt 

 und von RKT Recycling Kontor wiederverwertet

» Nähere Infos unter www.recycling-kontor.koeln 

Nachhaltig gut: PEFC-zertifiziert

» Wir verwenden ausschließlich Holz, das 

 aus nachhaltiger Forstwirtschaft stammt

» Nähere Infos unter https://pefc.de 

Gutes Klima: DGM-Emissionslabel

» Unsere Möbel sind nachweislich 

 schadstoffarm (laut DGM-Emissionslabel)

» Für ein wohngesundes Raumklima

» Nähere Infos unter www.dgm-moebel.de 

Möbel „Made in Germany“

» Qualitäts- und Herkunftsgewähr-

 zeichen nach RAL-RG 0191

 „Möbel Made in Germany“

» Regelmäßige, strenge Prüfungen 

 durch die DGM

» Nähere Infos unter 

 www.dgm-moebel.de 

GS-Gütesiegel

» International anerkanntes Siegel 

» Gemäß der Qualitätsstandards 

 des strengen deutschen Produkt-  

 sicherheitsgesetzes (ProdSG)

» Nähere Infos unter 

 www.certipedia.co 

RAL-Gütezeichen „Goldenes M“

» Gütezeichen der DGM 

 (Deutschen Gütegemeinschaft

 Möbel e.V.)

» Synonym für geprüfte Qualität, 

 garantierte Sicherheit und 

 gesundes Wohnen

» Nähere Infos unter 

 www.dgm-moebel.de 
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AUSLAUF
DISCONTINUED

AUSLAUF
DISCONTINUED

ARBEITSPLATTEN
WORKTOPS

SICHTSEITE
VISIBLE SIDE

KORPUS
CARCASE

FRONTEN
FRONTS

NISCHENMOTIV
RECESS MOTIF

1200

Preisgruppe 1 
Price group 1

2200

Preisgruppe 2 
Price group 2

3150

Preisgruppe 3 
Price group 3

4050

Preisgruppe 3 
Price group 3

4250

Preisgruppe 4 
Price group 4

934 Taubenblau
934 Pigeon blue

113 Lavagrau 
 Steinstruktur
113 Lava grey,  
stone structure

922 Havanna 
 Eiche-Nb. 
922 Havana  
oak effect

948 Schwarz 
948 Black

747 Magnolienweiß 
747 Magnolia white

901 Eiche-Nb. 
 Kaschmirgrau
901 Oak effect  
cashmere grey

928 Grafit
928 Graphite

741 Weiß
741 White

116 Onyx Grau 
Hochglanz
116 High-gloss  
onyx grey

396 Träger 
Rillenstruktur
396 Substrate 
grooving

938 Taubenblau 
938 Pigeon blue

820 Eiche-Nb. Kaschmirgrau
820 Oak effect cashmere grey

6810 CK

Preisgruppe 6 
Price group 6 

395 Träger 
Grifflos
395 Substrate 
handleless

7830 CK

Preisgruppe 7 
Price group 7 

655 Eiche-Nb. Kaschmirgrau
655 Oak effect cashmere grey

928 Grafit 
928 graphite

119 Halifax Eiche-Nb. Schwarz
119 Black Halifax oak effect

948 Schwarz
948 black

668 Canyon
668 Canyon

339 Skulptur
339 Sculpture

692 Carrara Weiß
692 Carrara white

118 Carrara Beige
118 Carrara beige

674 Beton-Optik natur (nur 25 mm Stärke)
674 Concrete effect, natural (only 25 mm thick)

LACK  FARBEN
LACQUER COLOURS 

CK313 Taubenblau
CK313 Pigeon blue

CK324 Tannengrün
CK324 Fir green

CK322 Currygelb
CK322 Curry yellow 

CK323 Karminrot
CK323 Crimson

WANGENFARBEN
PANEL COLOURS 

116 Onyx Grau Hochglanz
116 High-gloss onyx grey

692 Carrara Weiß
692 Carrara white

948 Schwarz
948 Black

928 Grafit
928 Graphite

118 Carrara Beige
118 Carrara beige 

119 Halifax Eiche-Nb. Schwarz
119 Black Halifax oak effect

668 Canyon
668 Canyon

934 Taubenblau
934 Pigeon blue

GRIFFE
HANDLES

683 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik
Metal D-handle stainless steel effect

728 Metallknopf Verzinnt Antik
Metal knob, antique pewter effect

738 Metallbügelgriff Altsilber-Optik
Metal D-handle antique silver effect

746 Metallbügelgriff Edelstahl-Optik
Metal D-handle stainless steel effect

751 Metallmuschelgriff Verzinnt Antik
Metal shell handle antique pewter

753 Metallbügelgriff Schwarz
Metal D-handle black

758 Metallknopf Schwarz
Metal knob black

766 Metallgriff Schwarz
Metal D-handle black

767 Metallbügelgriff Bronze-Optik
Metal D-handle antique bronze effect

Alle Arbeitsplattendekoren laufen im Bereich Wandabschlussprofil 
aus! Künfitg nur noch neutrales Profil Schwarz und Edelstahl-Optik.
All worktop decors end at the upstand. In future only neutral profile, 
available in black and stainless steel look.

820 Eiche-Nb. Kaschmirgrau
820 Oak effect cashmere grey
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DOWNLOAD

Änderungen in Programmen, 
 Material, Ausführung, Abmes-
sung sowie bei Elektrogeräten 
hinsichtlich technischer Ausfüh-
rung bleiben vorbehalten.

We reserve the right to make chan-
ges to the ranges, material, finishes, 
dimensions as well as to the techni-
cal design of electrical appliances.

09.23/740409/4000/K

Hinterm Gallberg · D-59929 Brilon
T + 49 2961 778 - 0
F + 49 2961 778 - 6110
E info@impuls-kuechen.de
W www.impuls-kuechen.de

EIN KLICK – ALLE NEUHEITEN

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, die neuen Journale, alle Küchenabbildungen, 
Arbeitsplatten, Griffe und Korpusfarben in unserem Neuheiten-Portal herunter 
zu laden. Besuchen Sie hierzu die folgende Seite und wählen Sie zwischen den 
verschiedenen Downloads:

ONE CLICK – ALL NEW PRODUCTS

You can download the new journals, all the kitchen illustrations, worktops, handles 
and carcase colours in our New features portal. Simply go to the following page and 
choose between the various downloads available:

WWW.IMPULS-KUECHEN.DE/DE/NEWS2024

IMPULS KÜCHEN ist der Spezialist für Küchenmöbel aus Deutsch-

land, vom Preiseinstieg bis in die untere Mitte des Marktes.  

Unser vielfältiges Sortiment aus zeitgemäßen Küchenmöbeln in 

modernem Design richtet sich an qualitäts- und preisbewuss-

te Kunden, die besonderen Wert auf individuelle Planung, ein 

top Preis-Leistungs-Verhältnis und schnelle Verfügbarkeit legen.  

Mit Hingabe, Sachverstand und Kreativität entwickeln wir  

Produkte voller Ideen, die gut, schnell verfügbar und preiswert 

sind und sich bei unseren Kunden hoher Zufriedenheit erfreuen.  

Qualität bei IMPULS KÜCHEN definiert sich über die gute  

Verarbeitung, die Wertbeständigkeit und die hohe Funktionalität.

 
IMPULS KÜCHEN is the specialist for kitchens from Germany, ranging from entry level to the lower medium 
on the market. Our extensive range of contemporary kitchen furniture in modern designs is aimed at quality 
and price-conscious customers who particularly value individual design, an excellent price-performance ratio, 
and speedy availability. We apply commitment, expertise, and creativity to develop products that are full of 
ideas, are quickly available and inexpensive, and that achieve a high level of satisfaction among our customers.  
At IMPULS KÜCHEN, quality is defined by the excellent processing, lasting value, and a high level of functionality.


